МАКЕЕВСКИЙ ГОРОДСКОЙ СОВЕТ ДОНЕЦКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ

РЕШЕНИЕ

OT		<u>No</u>
	г. Макеевка	

О признании утратившим силу решения Макеевского городского совета Донецкой Народной Республики от 28.11.2024 № 37/5 «Об утверждении Положения о муниципальном жилищном фонде коммерческого использования и о порядке предоставления жилых помещений муниципального жилищного фонда коммерческого использования на территории муниципального образования городского округа Макеевка Донецкой Народной Республики»

Руководствуясь Гражданским кодексом Российской Федерации, Жилищным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Приказом Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации от 14.05.2021 № 292/пр «Об утверждений правил пользования жилыми помещениями», Законом Донецкой Народной Республики от 14.08.2023 № 468-IIHC «О местном самоуправлении в Донецкой Народной Республике», Законом Донецкой Народной Республики от 14.08.2023 № 469-IIHC «О порядке обеспечения жилыми помещениями граждан, проживающих в Донецкой Народной Республике», Законом Донецкой Народной Республики от 21.02.2025 № 160-РЗ «О внесении изменений в Закон Донецкой Народной Республики «О порядке обеспечения жилыми помещениями граждан, проживающих в Донецкой Народной Республике», Экспертным заключением министерства юстиции Донецкой Народной Республики от 17.01.2024 № 61/25 «О проведении правовой экспертизы муниципального правового акта», Уставом муниципального образования городской округ Макеевка Донецкой Народной Республики, принятым решением Макеевского городского совета Донецкой Народной Республики от 25.10.2023 № 5/1, Регламентом Макеевского городского совета Донецкой Народной Республики, утвержденным решением Макеевского городского совета Донецкой Народной Республики от 12.03.2024 № 21/8, Макеевский городской совет Донецкой Народной Республики

РЕШИЛ:

1. Признать утратившим силу решение Макеевского городского совета Донецкой Народной Республики 28.11.2024 $N_{\underline{0}}$ 37/5 «Об утверждении Положения муниципальном жилищном фонде коммерческого использования и о порядке предоставления жилых помещений муниципального жилищного фонда коммерческого использования на территории муниципального образования городского округа Макеевка Донецкой Народной Республики».

- 2. Опубликовать настоящее решение в сетевом издании Государственная информационная система нормативных правовых актов Донецкой Народной Республики, доменное имя сайта gisnpa-dnr.ru.
- 3. Дополнительно обнародовать настоящее решение на официальном сайте муниципального образования городского округа Макеевка Донецкой Народной Республики, доменное имя сайта https://makeevka.gosuslugi.ru/.
 - 4. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.

Председатель Макеевского городского совета Донецкой Народной Республики первого созыва

В.В. Харлашка

Глава муниципального образования городского округа Макеевка Донецкой Народной Республики

В.Ю. Ключаров